INSTRUKCJA Oznaczenie 4. Rozstawd nakladki zgodnie z wymiarami z rys. 2, a gpsie poprzez ich otwory po
lszgc's‘“;"NVg £ aczenie przewodéw uprzednim zaznaczeniu, przewigreiierttem @12,5 przelotowo otwory (poz. 2 i 3)
1 L | Kierunkowskazy lewe oraz wierttem @8,5 otwory (poz. 4, 5, 6).
2 + | Tylneswiatta przeciwmglowe 5. Odkeci¢ obie naktadki a wykonane w pod® baganika otwory (poz. 2 i 3)
j 3Rl mzﬁf‘nkowskazy e rozwierci wierttem 25,5 ; w wykonane otwory wsidrtulejki @25x5x60mm
5 | 58R | Swiatla pozycyjne prawe 6. Przyley¢ ponownie nakfadki i w otwory poz. 2 i 3 wsinsruby M12x100, a w
6 | 54 |Swiatia hamowania pozostatesruby M8x35, ktore naley skreci¢ z podtog wzywajac podktadek ptaskich
7 58L | Swiatla pozycyjne lewe

225x29x3 oraz podktadek gpynowych.

7. 0Od spodu samochodu na wystajsruby natay¢ czs¢ zaczepu (poz. C) a naphie
przykrecic.

8. Przez otwory (poz. 7) przyai¢ srubami M8 pozostatymi po zdemontowaniu ucha
holowniczego.

9. Do czsci zaczepu (poz. C) przygé czes¢ (poz. D) i przykeci¢ czteremasrubami
M10x70 jak pokazano na rysunku

10. Otwory poz. 8 w &&ci poz. D przewierd przelotowo wierttem 10,5 (wykota
bardzo starannie)

11. Odkeci¢ czs¢ (poz. D).

12. Rozwierat wykonane otwory (tylko zewgtrznie!) wierttem @17 a naginie wsugé
w nie tulejki g17x94.

13. Od wewntrznej strony baganika przytoy¢ naktadly (poz. F), ustawi otwory na
wykonane uprzednio otwory, przyg sruby M10x130mm

14. Przylay¢ ponownie cgs¢ zaczepu (poz. D).

15. Przykeci¢ zawiesie ttumika (po uprzednim odciu jego fragmentéw), naginie
ostore cieplm oraz zderzak.

16. Przykeci¢ kule wraz z blach pod gniazdgrubami M12x75mm z wyposgania.

7 Uwaga: Przy tym modelu zaczepu (z kuinocowas nasruby) niemdliwe jest

otwieranie dolnej uchylnej ezci baganika. W naszej firmie produkujemy tak hak

z_koncowka szybkodemontowain (nr_kat. R12A), umazliwiajaca szybki demonta

czesci kulistej a tym samym otwieranie w/w elementu.

M8x30mn

M10x70mm

M12x75mm 17. Dokeci¢ wszystkiesruby z momentem jak pokazano w tabeli.
18. Podiczy¢ przewody z gniazdka 7- bieg. do instalacji elektnej zgodnie z instrukgj
Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowaniamoshodzie: fabryczrm, samochodu (zalecagsivykonanie w ASO).

FIAT MAREA WEEKEND , produkowanego od 1996 r. do 2003 r., numer 19. Uzupeini ewentualne ubytki powtoki malarskiej zaczepu petestv trakcie montai.
katalogowyR12 i stuizy do chagnigcia przyczep o masie catkowitej dd00 kgi

nacisk na ki max70 kg. Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M 8 - 25 Nm M 10 -55 Nm
Kolejnosé¢ czynndici przy montazu M12-85Nm M 14 -135Nm
1. Wyja¢ koto zapasowe oraz wyktadzidywanows z podtogi baganika. _ UWAGA _ o _ _
2. Odkeci¢ uchwyty do mocowania baga w baganiku (te blizej tytu samochodu), Po zamontowaniu zaczepu kulowego Bplezyska wpis w dowodzie rejestracyjnym pojazdu na
czasz zderzaka (tylko agci uchylnej), oston cieplm oraz fabryczne ucho do »stacji kontroli pojazdow” wiaciwej dla miejsca zamieszkania.

holowania (nie bdzie wykorzystane). i?g:ﬁrcltg\?vsﬁf;";’;nLeoncfx’é’yposao“y w

3. Do baganika, z pra_wej i Iewe_j strony prz;}dyc’ naktadki A i_B jak pokaza_np na Justerka boczne o rozstawie co najmniej szesckarzyczepy
rysunku, 2, a ng@}bnle przykeci¢ przez otwor (poz. 1jrubami M8x35 w miejsce Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegple&tacii.
uchwytow mocujcych baga. Kula zaczepu musi ldyutrzymana w czystai i konserwowana smarem statym



L= 9375
6 5 5 6
90+1 Ji5 @ £ T
2iotw. ¢ 2| otw.
Q \Q
3 A 5 3
A g8 -
N N H JH
2 8 q3
\} 4 otw. - 60 N
! 2
d | @ O o
4 g N
7941 21 N |4 4 oty
1201 O T g
M
90+1 15
12041

Rysunek 2. Rozstawienie naktadek zaczepu
kulowego

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniejdzartys gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu;

FIAT MAREA WEEKEND
produkowanego od 1996 r. do 2003 r.

Data produkcCji .......ccevvvvvvnnnniinnennnn. RAEKUPU. ...,

Zakres gwarancji obejmuje wagznie wady jakéciowe wynikajce z win
producenta.
Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkadzewinionych przez nabywe wynikajacych :z
niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzeechanicznych, normalne
zuzycia podczas eksploatacii itp.
Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie ae®&, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnigi kupupcego wynikajcych z niezgodniei towaru z umowy.
Reklamacje nalgy zgtaszd w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasfpuje po stwierdzeniu przez punkt sprzadavspoélnie z producente
stuszndci ztozonej reklamacii.
Reklamacja powinna Byzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamacji: ...........eeevvieeeeemieeeiiie e

PPUH AUTO-HAK S. J.

Produkcja Zaczepéw Kulowych

AUTO Q Henryk & Zbigniew Nejman
® HAK 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K

tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl

www.autohak.com.pl

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-X  Nr kat.R12 Dane techniczne:

Przeznaczony do zamontowania w samochodzie: Wartai¢ sity D: 8,02 kN
ProducentFIAT maksymalna masa przyczefdyt00 kg
Model: MAREA WEEKEND maksymalny nacisk na kul70 kg
Typ: KOMBI

produkowanego od 1996 r. do 2003 r.

Numer homologaciji zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ 55.01: E20-55R-01 1448

INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulowy jest slastruowany zgodnie z zasadami bezpigstea ruch
drogowego. Zaczep kulowjest elementem wplywagym na bezpieczstwc
jazdy i ma@e zostéa zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizows:
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia kcnstrukcji zaczepu
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rabei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggnia zaczepualezy ja
usury¢é. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory @y
pomalowa farba antykorozyjm.
Informacjami wazacymi odngnie wartgci obchzen s3 dane podawane prz
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kul przy czym wartéci parametrow zaczep
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wzér do obliczania warfai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Masa catkowita samochodu [kg] 981

X =
Maks. masa przyczepy [kgt Masa catkowita samochodu [kg] 1000

D [kN]



